
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania SZKIEŁ HARTOWANYCH DO TABLETÓW 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że szkło hartowane jest dedykowane do konkretnego modelu 

tabletu, aby zapewnić pełne pokrycie ekranu i uniknąć niedopasowania. 

o Obchodź się ze szkłem ostrożnie podczas montażu, aby zapobiec jego pęknięciu 

lub uszkodzeniu krawędzi. 

2. Ryzyko ograniczenia funkcjonalności: 

o Upewnij się, że szkło hartowane nie wpływa negatywnie na działanie funkcji 

dotykowych ekranu. W przypadku problemów z czułością dotyku wybierz 

produkt o wyższej przepuszczalności. 

3. Ryzyko niewłaściwego montażu: 

o Montaż szkła hartowanego powinien być wykonany zgodnie z instrukcją 

producenta w czystym środowisku, aby zapobiec powstawaniu bąbelków 

powietrza, osadzaniu się kurzu lub innych zanieczyszczeń między szkłem a 

ekranem. 

4. Ryzyko związane z odłamkami szkła: 

o W przypadku pęknięcia szkła hartowanego unikaj bezpośredniego kontaktu z 

jego krawędziami, które mogą być ostre. Natychmiast wymień pęknięte szkło 

na nowe, aby zapobiec dalszym uszkodzeniom ekranu. 



Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

5. Zagrożenia podczas montażu: 

o Przed nałożeniem szkła hartowanego dokładnie wyczyść ekran tabletu, 

używając dołączonych środków czyszczących (ściereczek lub chusteczek 

nasączonych alkoholem), aby zapewnić odpowiednią przyczepność. 

o Upewnij się, że szkło hartowane jest odpowiednio ustawione przed jego 

przyklejeniem. Poprawne ustawienie jest kluczowe, ponieważ szkła 

hartowanego nie można łatwo przesunąć po jego zamocowaniu. 

6. Zagrożenia w trudnych warunkach: 

o Unikaj używania tabletu z nałożonym szkłem hartowanym w miejscach 

narażonych na skrajne temperatury, które mogą wpływać na przyczepność szkła 

do ekranu. 

7. Ryzyko związane z trwałością: 

o Regularnie sprawdzaj stan szkła hartowanego pod kątem pęknięć, zarysowań 

lub odkształceń. W przypadku uszkodzeń wymień szkło na nowe, aby zapewnić 

skuteczną ochronę ekranu. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

8. Czyszczenie: 

o Czyść szkło hartowane za pomocą miękkiej, wilgotnej ściereczki z mikrofibry, 

aby usunąć odciski palców i zabrudzenia, nie uszkadzając jego powłoki 

oleofobowej. 

o Unikaj stosowania agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić 

powłokę szkła hartowanego. 

9. Przechowywanie: 

o Jeśli szkło hartowane nie zostało jeszcze zamontowane, przechowuj je w 

oryginalnym opakowaniu, aby uniknąć jego uszkodzenia lub zanieczyszczenia. 

10. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj przyczepność szkła do ekranu, zwłaszcza na krawędziach. 

W przypadku problemów z odklejaniem się szkła rozważ wymianę. 



Dodatkowe ostrzeżenia 

11. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj szkła hartowane oraz akcesoria do ich montażu poza zasięgiem 

dzieci, aby zapobiec przypadkowemu uszkodzeniu lub skaleczeniu. 

12. Oznaczenia i zgodność: 

o Wybieraj szkła hartowane posiadające oznaczenie CE, świadczące o ich 

zgodności z normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Korzystaj wyłącznie z produktów renomowanych producentów, dedykowanych 

dla Twojego modelu tabletu. 

13. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie przycinać szkła hartowanego, ponieważ może to 

osłabić jego wytrzymałość lub prowadzić do niedopasowania. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


